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EPK 2020 
Split, 12.ožujka 2009. 
  

 Splitski gradonačelnik Ivan Kuret podržao je inicijativu broj-
nih splitski djelatnika u kulturi te čelnika kulturnih i turističkih institu-
cija o inicijativi isticanja kandidature grada Splita za prestižnu titulu 
Europske prijestolnice kulture za 2020. godinu. Gradonačelnik Kuret 
istaknuo je kako Split zaslužuje ovu titulu po svojoj bogatoj prošlost 
te da je ovom namjerom jasno zacrtana i kulturna budućnost Splita. 

Sjednica Gradskog vijeća 
Split, 10.ožujka 2009. 
  

 Na 42. sjednici Gradskog vijeća jednoglasno je odlučeno 
da se neće graditi kazeta za odlaganje azbesta na Karepovcu, već 
da Fond za zaštitu okoliša mora pronaći novu lokaciju. Između osta-
log, Gradsko vijeće je prihvatilo preoblikovanje Košarkaškog kluba 
Split u športsko dioničko društvo KK Split te ustupanje prava Male 
košarkaške dvorane istom klubu na vrijeme od 30 godina bez nak-
nade. Prihvaćen je i prijedlog Poglavarstva o sufinanciranju izgradnje Studentskog doma na Kam-
pusu s 25 milijuna kuna i imenovani su članovi školskih odbora u 27 osnovnih škola.  
Na blagdan Sv. Dujma prve bebe u novom rodilištu 

Split, 10.ožujka 2009. 
  

 Zgrada novog rodilišta površine 14.500 četvornih meta-
ra imat će 144 bolesnička kreveta, 24 na neonatologiji, 9 u inte-
zivnoj njezi i na ginekologiji. Na prvom katu je 8 rađaoničkih bok-
seva, od kojih je jedan namijenjen porođaju u vodi te poseban 
boks za različite porođaje.Gradonačelinik Ivan Kuret i sve grads-
ke službe ulažu velike napore kako bi se proces dogovora s vlas-

nicima nekretnina na trasi ceste do rodilišta priveo kraju i cesta napokon počela raditi. 

Na Kili 200 stanova, kvadrat 1110 Eura 
Split, 07.ožujka 2009. 
  

 Gradnja oko 200 POS-ovih stanova u Splitu na predjelu Kila 
započeti će krajem godine, najavio je splitski gradonačelnik Ivan Ku-
ret. Najviša cijena četvornog metra POS-ovog stana prema zakonu je 
1.109,37 eura. -Ciljana skupina su nam mlade i višečlane obitelji, 
naglasio je gradonačelnik Kuret. 

Tri Plana za „Nova vrata grada“ 
Split, 04. ožujka 2009. 
 

 Za „Nova vrata grada“, prostor ulaza u Split, izradit će se tri 
detaljna plana uređenja, odlučilo je Gradsko poglavarstvo. Taj vrijedan 
i neuređen prostor, podijeljen u tri cjeline, sadržavat će hotelske, pos-
lovne te komercijalne i stanove POS-a koji bi trebali ulazu u Split dati 
„urbani štih“. Na 33 hektara površine nad zemljom će se izgraditi više 
od 500 tisuća metara četvornih, a pod zemljom još oko 400 tisuća.  

 Kuret zaustavio devastaciju kultne splitske plaže 
Split, 02.ožujka 2009. 
  

 Splitski je gradonačelnik zajamčio da će sporni radovi stati te 
kako će se plaža vratiti u prvobitno stanje. Skupini Splićana, koji dani-
ma prosvjeduju zbog nasipavanja tucanikom dijela pješčane plaže na 
Bačvicama, splitski je gradonačelnik Ivan Kuret zajamčio da će se svi 
sporni radovi na kultnom gradskom kupalištu zaustaviti te kako će se 
plaža žurno vratiti u prvobitni stanje. 


